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TABELA 17: COMPREENSÃO DOS ELEMENTOS DA FICHA CATALOGRÁFICA SEGUNDO A ESCOLARIDADE DOS USUÁRIOS
Pós-graduação Superior

completo
Superior

incompleto
Secundário Primário TOTAL yyyyESCOLARIDADE

COMPREENSÃO  yyyy Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. %
TODAS (14) 03 37,5 03 14,3 06 20 08 14,5 01 25 21 17,8
7 A 13 CERTAS 02 25 07 33,3 09 30 17 30,9 01 25 36 30,5
1 A 6 CERTAS 03 37,5 06 28,6 08 26,7 14 25,5 01 25 32 27,1
NENHUMA - - 01 4,8 04 13,3 05 9,1 01 25 11 9,3
SEM RESPOSTA - - 04 19 03 10 11 20 - - 18 15,3
TOTAL 08 100% 21 100% 30 100% 55 100% 04 100% 118* 100%
* 1 questionário sem informação de escolaridade

TABELA 18: COMPREENSÃO DOS ELEMENTOS DA FICHA CATALOGRÁFICA SEGUNDO AS PROFISSÕES DOS USUÁRIOS
LIGADAS À

MÚSICA
INTELECTUAIS/

LIBERAIS
OUTRAS/

NÍVEL SUPERIOR
OUTRAS/NÍVEIS

SEC./PRIM.
TOTALyyyyPROFISSÕES

COMPREENSÃO  yyyy Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. %
TODAS (14) 02 22,2 04 22,2 06 17,6 09 15,5 21 17,7
7 A 13 CERTAS 03 33,4 04 22,2 11 32,4 18 31 36 30,2
1 A 6 CERTAS 02 22,2 08 44,5 07 20,6 15 25,9 32 26,9
NENHUMA 01 11,1 - - 05 14,7 05 8,6 11 9,2
SEM RESPOSTA 01 11,1 02 11,1 05 14,7 11 19 19 16
TOTAL 09 100% 18 100% 34 100% 58 100% 119 100%
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TABELA 19: COMPREENSÃO DOS ELEMENTOS DA FICHA CATALOGRÁFICA SEGUNDO A FREQÜÊNCIA DOS USUÁRIOS À INSTITUIÇÃO
1ª vez 1/Semana 1/Mês 1/Trimestre 1/Semestre 1/Ano TOTALyyyyFREQÜÊNCIA

COMPREENSÃO  yyyy Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. % Resp. %
TODAS (14) 09 25,7 02 5,9 03 11,5 02 20 01 20 03 60 20 17,4
7 A 13 CERTAS 12 34,3 10 29,4 08 30,8 03 30 02 40 - - 35 30,4
1 A 6 CERTAS 06 17,2 11 32,3 09 34,7 02 20 02 40 02 40 32 27,8
NENHUMA 02 5,7 04 11,8 03 11,5 01 10 - - - - 10 8,7
SEM RESPOSTA 06 17,1 07 20,6 03 11,5 02 20 - - - - 18 15,7
TOTAL 35 100% 34 100% 26 100% 10 100% 05 100% 05 100% 115* 100%
*2 questionários sem informação de freqüência; 2 questionários com informação de freqüência sem sentido


